



ОРГАН  
ВЫКУНСКОГО  
ГОРКОМА И  
РАЙКОМА ВКП(б)  
ГОРОДСКОГО  
И РАЙОННОГО  
СОВЕТОВ  
ДЕПУТАТОВ  
ТРУДЯЩИХСЯ

### Усилим помощь наступающей Красной Армии

Ежедневно радио сообщает о поступлении писем в штаб нашей обороны, возлю большевистской партии и советского государства, полководцу Красной Армии товарищу Сталину, бесконечным потоком лучших от колхозников и колхозниц, от рабочих и интеллигентов. В этих письмах советских людей и рапортах областей и краев, донесениях городов и сел рассказывается о все усиливающейся помощи народа любимой, родной Красной Армии. В этих письмах, рапортах, донесениях выражена, как никогда, всенародная боевая демонстрация сплоченности советских людей, их стальное единство и готовность отдать все силы делу победы над ненавистным врагом.

По благородному почину тамбовцев, советский народ вносит свои сбережения на постройку новых колонн танков и новых эскадрильй самолетов, чтобы усилить победоносное наступление Красной Армии до полного уничтожения врага. На постройку боевых самолетов колхозники и колхозницы вашего района уже внесли значительную сумму полутора миллиона рублей, работающие заводы, служащие учреждений внесли более 290 тысяч рублей. И эти взносы непрерывно продолжают поступать от трудящихся города и района.

Передовые колхозы, колхозники и колхозницы вносят, помимо денежных средств, продовольственные сверх планы в фонд Красной Армии. По нашему району колхозным крестьянством сдано в этот фонд 2000 пудов хлеба.

На днях в нашей газете было опубликовано письмо товарищу Сталину от коллектива завода № 172 имени Молотова, который обязуется ко дню 25 годовщины Красной Армии дать сверх плана вооружения на десять толков. Коллектив этого завода обратился к коллективам всех предприятий нашей страны с призывом еще более укрепить наступательную мощь Красной Армии сверхплановым выпуском вооружения.

Этот патристический призыв подхвачен работающими предприятиями нашего города и района. Коллектив цеха 1 машиностроительного завода ДРО решил программу января — февраль выполнить досрочно на 7 дней, такое же обязательство взял коллектив цеха № 3 этого завода.

Товарищи рабочие и командиры производства, еще шире развернем

Всесоюзное соревнование в честь 25 годовщины Красной Армии, еще крепче поддержим ее наступление против врагов!

Колхозники и колхозницы знают, что в современной войне без моторов и новейшей техники победить нельзя, поэтому они стремятся помочь рабочим в их работе, в создании лучших условий для наиболее интенсивной деятельности в выпуске боевой техники для Красной Армии.

Благородный, заслуживающий самого горячего одобрения почин оледали колхозники Богородского района. Они решили выделить для продажи рабочим промышленных предприятий из запасов колхозов и из личных запасов колхозников значительное количество хлеба, мяса, картофеля, молока, овощей и призвали всех колхозников области последовать их примеру. Нет сомнения, что пример передовых колхозов встретит самую горячую поддержку во всех сельскохозяйственных районах нашего района.

В ответ на эту колхозную заботу, коллективы заводов имени Сталина, «Красное Сормово» и автозавода имени Молотова обязались изготовить к 1 апреля 1943 года газогенераторные установки для колесных тракторов и запасные части для ремонта сельхозмашины и призывают все коллективы предприятий нашей области оказать помощь колхозам в успешном проведении ими всех сельскохозяйственных работ, в изготовлении запасных частей для ремонта тракторов и других сельскохозяйственных машин.

Этот патристический еще раз подтверждает неразрывный союз рабочего класса и колхозного крестьянства нашей страны. Так будем жить изо дня в день укреплять связи города с деревней, осуществлять взаимную помощь и поддержку, чтобы общими усилиями помочь Красной Армии наносить еще более сокрушительные удары по врагу.

Нынешнее наступление Красной Армии опирается на крепкий тыл советского государства. Задача нашего народа состоит в том, чтобы в наступающем новом году еще более укрепить этот тыл и обеспечить непрерывное нарастание помощи наступающей Красной Армии.

Трудящиеся города и района! Так усилим же эту помощь, отдадим все для фронта, во имя полной победы над ненавистным врагом!

### От Совета Народных Комиссаров Союза ССР и Центрального Комитета ВКП(б)

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) с глубоким приискорбием извещают о смерти любимой дочери Советского народа майора, командира авиационного Героя Советского Союза Марины Расковой, последовавшей при исполнении служебных обязанностей.

СОВНАРКОМ СССР, ЦК ВКП(б).

### В фонд постройки эскадрильи

На металлургическом заводе продолжается сбор средств на авиационный завод имени Валерия Чкалова. На

14 января по заводу собрано 237 тысяч рублей.

### Москва, Кремль

### товарищу СТАЛИНУ

Дорогой вождь и учитель!

Комсомольцы и молодежь Горьковской области, желая всеми силами помочь Красной Армии в быстрейшем разгроме ненавистного врага, за время отечественной войны сбрали на строительство боевых машин для Красной Армии 19.000.000 рублей. Построенные на эти средства эскадрильи боевых самолетов имени 3-й Комсомольской, танк и самолет «Горьковский пионер», несколько артиллерийских и минометных батарей и много другого вооружения отправлены на фронт.

Вдохновленные успехами Красной Армии на фронтах, комсомольцы и молодежь области приняли горячее участие в сборе средств на эскадрилью боевых самолетов «Валерий Чкалов». Кроме того, они внесли из своих сбережений 6.500.000 рублей на строительство танковой колонны «Горьковский комсомолец» и слали в фонд Красной Армии 20.000 пудов хлеба. Комсомольцы Панфиловской комсомольской организации Арзамаского района внесли из личных сбережений 53.800 рублей, а тт. Безруков Сергей и Зиновьев Алексей внесли по 10.000 рублей каждый, секретарь комсомольской организации «Заря жизни» Большие Вдвинского района Тимофеев Евгений внесли из личных сбережений 2.000 рублей. 15 летний комсомолец колхоза им. Ленина Большие Вдвинского района Измаилов Виктор внес из личных сбережений 3.500 рублей.

Сбор средств продолжается и проходит, как яркая демонстрация патристизма советской молодежи в ее преданности делу большевистской партии. Просим Вас, товарищ Сталин, принять наш скромный подарок. Заверяем Вас, что комсомольцы и молодежь Горьковской области готовы отдать все свои силы и средства на борьбу за честь, свободу и независимость нашей любимой родины.

Секретарь Горьковского обкома ВЛКСМ КУДРЯШОВ.

г. Горький

Секретарю Горьковского обкома ВЛКСМ товарищу КУДРЯШОВУ

Передайте комсомольцам и молодежи Горьковской области, собравшим средства на строительство эскадрильи самолетов и танковой колонны «Горьковский комсомолец», славшим в фонд Красной Армии 20 тысяч пудов хлеба, — мой горячий привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

### ВСЕНАРОДНОЕ ДВИЖЕНИЕ

Благородный почин тамбовцев о сборе средств на постройку танков горячо поддержан всем советским народом. Свои личные сбережения вносят не только колхозники, но и рабочие, служащие.

Это всенародное движение развернулось и в нашем городе. Трудящиеся города уже внесли на постройку эскадрильи имени Чкалова сотни тысяч рублей, в том числе

рабочие лесозаготовок ЛТУ и лесозаготовки внесли 28 тысяч, работающие завода ДРО — 61 тысячу рублей.

Лаборантка хлебокомбината тов. Павталева А. А. внесла наличными 500 рублей и работница этого комбината тов. Скалкина 300 рублей.

Поступление средств от трудящихся города продолжается.

### Компенсацию за отпуск на эскадрилью самолетов

Благородный почин тамбовских колхозников по сбору средств на танковую колонну нашей живой огонки среди коллектива рабочих и служащих лесозавода. Все работающие лесозавода, а вместе с ними и я, добровольно внесли наличные деньги на строительство эскадрильи самолетов «Валерий

Чкалов». в сумме 2.800 рублей.

Кроме этого, я прошу мои деньги, перечисленные в оберкассу за неиспользованный отпуск в сумме 304 рублей перечислить в госбанк на строительство эскадрильи самолетов «Валерий Чкалов».

Бухгалтер лесозавода З. ЛЕБЕДЕВА

### Славик принес свою копилку

К нам в редакцию, в сопровождении дедушки, пришел маленький черноглазый мальчик. В руках он держал красивую копилку. — Это я принес на помощь фронту. Взгляните, пожалуйста, пусть на мои деньги построят танк или самолет и уничтожат им фашистов, — часто повторяла каждое слово, — заявил мальчик.

Мальчик поведал, что его зовут Славик Алексеев, живет он на улице Корнилова, дом № 16. Ему идет 6-й год.

— Пусть и другие ребята приносят свои сбережения — продадим Славик — мы тогда построим большой танк.

Мы вскрыли копилку Славика Алексеева. В ней оказалось мелкой монеты 50 рублей 56 копеек. Деньги сдали в госбанк.

### ВСЕСОЮЗНОЕ СОРЕВНОВАНИЕ В ЧЕСТЬ XXV ГОДОЩИНЫ КРАСНОЙ АРМИИ

### У машиностроителей

В ответ на призыв коллектива завода № 173 имени Молотова — еще шире развернуть Всесоюзное социалистическое соревнование в честь 25 годовщины нашей Красной Армии — коллектив цеха № 3 машиностроительного завода ДРО принял на себя следующие обязательства:

— Увеличить выпуск основной продукции на 5 процентов.

— Обучить вновь пришедших рабочих в цех разным профессиям 15 человек.

— Повести в цехе решительную борьбу с перерасходом электродов, недопуская небрежного их использования. Использовать отарки, что даст экономию электродов на 3—5 процентов.

— Сэкономить электроэнергию на единицу изделия на 5 проц.

Приняв эти обязательства, коллектив цеха заявил, что он будет бороться не только за их выполнение, но и за перевыполнение.

М. ЕСИИ.

### Взяли фронтовое обязательство

Наша смена полностью включилась в социалистическое соревнование в честь 25 годовщины Красной Армии. Каждый работающий взял на себя фронтовое обязательство ежедневно добиваться перевыполнения задания. В целом смена программу января обязалась выполнить на 105 процентов.

Отдельные станковцы сменки рсточник Трофимов А., карусельщик Макаров А. Н., токаря Кремни, Меркулов и другие ежедневно дают по 2 нормы.

Комсомолец Меркулов работал сварщиком. Это узкая специальность, она не удовлетворяла тов. Меркулова, и он попросил перевести его работать токарем. Молодой станковец с любовью взялся за освоение новой профессии и сейчас ежедневно выполняет на своем токарном станке по 2 и 2,5 нормы.

В работе тов. Меркулов отличается большой аккуратностью. Прежде чем приступить к выполнению своего задания, он внимательно осматривает свой станок, подготовит инструмент. Убедившись, что все в исправности, подробно ознакомится со своим заданием на день и потом приступает к работе.

Свой опыт работы молодой производственный охотно передает рабочим, только что пришедшим в цех. Его ученица Сычева сейчас уже может работать самостоятельно.

Станковцы моей смены полны энтузиазма, в ответ на успешное наступление нашей славной Красной Армии, работать не жалея своих сил, чтобы программу января и февраля выполнить с честью.

Мастер смены цеха № 1 завода ДРО НАЗАРОВ.



# ПОМОЖЕМ КОЛХОЗАМ И МТС УСПЕШНО ПРОВЕСТИ ВСЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ РАБОТЫ 1943 ГОДА!

Обращение рабочих, служащих и инженерно-технических работников Государственного ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени завода им. Сталина, ордена Ленина автомобильного завода им. Молотова, ордена Трудового Красного Знамени завода „Красное Сормово“ к рабочим, служащим и инженерно-техническим работникам предприятий области

Рабочие, служащие и инженерно-технические работники Государственного ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени завода им. Сталина, ордена Ленина автомобильного завода им. Молотова, ордена Трудового Красного Знамени завода „Красное Сормово“ горячо приветствуют патристический почин колхозников и колхозниц колхозов ордена Ленина „Советская деревня“, Шумиловского и Великосельевского, Ветеранского района, колхоза имени XVII партсъезда Коговожского района, колхозов „Завезы В. И. Ленина“ и „Заря социализма“, Борского района, об оказании рабочим промышленных предприятий производственной помощи и выделении для этого из своих личных запасов большое количество хлеба, мяса, картофеля и других продуктов для трудящихся городов области.

Это новое начинание является ярким свидетельством великого несокрушимого единства рабочих и крестьян, оно выражает горячее желание трудящихся преодолеть любые трудности и добиться скорейшего разгрома гитлеровской Германии. Воздушевленные исторически доказан товарища Сталина о 25 в годовщине Великой Октябрьской социалистической революции рабочие, колхозники и советская интеллигенция изо дня в день усиливают помощь фронту и во все возрастающем количестве дают оружие, боеприпасы и продовольствие для героической Красной Армии.

Наша заводы за 1942 г. успешно выполнили производственную программу.

Завод им. Сталина за время Отечественной войны увеличил производство вооружения во много раз, завод „Красное Сормово“ успешно освоил новые типы машин, автозавод имени Молотова дал фронту громадное количество боевой техники.

Успешное наступление героической Красной Армии на фронтах великой Отечественной войны еще более вдохновляет нас на новые трудовые подвиги.

## Стахановцы МТС выполняют обязательства

В 1942 году МТС оказала большую помощь колхозам „Новая Заря“, Ново-Дмитриевского сельсовета, имени Ворошилова, Поддеревского сельсовета, „День урожая“, Ближне-Несоченского сельсовета и ряду других.

За период всех полевых работ 1942 года хорошими трактористами зарекомендовали себя: Цицунин А. А., выполнивший годовой план на 276 процентов, Махров М. В. — на 180 процентов, Отращенко Нада — на 143 процента, Подкустова Дуся — на 134 процента, Подкустова Наташа — на 130 процентов, Жулин С. Р. — на 157,6 процента, Феоктистова А. В. — на 108 процентов, Денежкина Поля — на 126 процентов, Садкова Рая — на 146 процентов, Назаров М. Н. — на 130 процентов. Комбайнер-комсомолец Кадиев В. И. в колхозе „Новая заря“, Ново-Дмитриевского сельсовета на южном комбайне „Коммунар“ зерновых убрал более

В развернувшейся социалистическом соревновании в честь 25-й годовщины Красной Армии и Военно-Морского Флота коллективы наших заводов взяли обязательство добиться дальнейшего увеличения вооружения и боеприпасов для фронта, досрочно выполнять производственную программу и дать сверх плана: завод им. Сталина — своей продукции для вооружения нескольких полков и бригад, завод им. Молотова — одной бригады и двух подразделений, завод „Красное Сормово“ — одного полка.

Отвечая на патристический почин колхозников, коллективы наших заводов обязались изготовить к 1 апреля 1943 г. 1.500 газогенераторных установок для колесных тракторов и, кроме того, запасных частей для ремонта сельхозмашин: автозавод им. Молотова на сумму 839 тысяч руб., завод „Красное Сормово“ — на 204 тыс. рублей, завод им. Сталина — на 179 тыс. рублей.

Коллективы рабочих, служащих и инженерно-технических работников завода „Красное Сормово“, автозавода им. Молотова, завода имени Сталина призывают все коллективы заводов города и области оказать помощь колхозам в успешном проведении ими всех сельскохозяйственных работ, в изготовлении запасных частей для ремонта тракторов и других сельскохозяйственных машин и посылкой ремонтных бригад.

Будем изо дня в день укреплять связи города с деревней, осуществлять взаимную помощь и поддержку.

Клнство советского тыла — залог победы над немецко-фашистскими бандами.

Поможем нашей героической Красной Армии наносить еще более сокрушительные удары по врагу и быстрее добиться окончательной победы над гитлеровской Германией.

Обращение подписано хозяйственными и партийными руководителями и стахановцами завода имени Сталина, автозавода имени Молотова и завода „Красное Сормово“.

200 гектаров при сезонном задании 104 гектара.

Коллектив МТС, учитывая недостатки прошлого года, серьезно взялся за подготовку к новому 1943 сельскохозяйственному году. В четвертом квартале по плану надо было отремонтировать 13 тракторов, а на первое января отремонтировать 15 тракторов.

Первого января с ремонтниками-трактористами проводилось собрание о вопросе об итогах работы на ремонте за IV квартал и дальнейшие задачи. На этом собрании коллектив МТС взял обязательство к областному слету колхозников отремонтировать еще 5 тракторов, а к 1 марта отремонтировать все тракторы и сельскохозяйственные машины. Это обязательство выполняется с честью: на 11 января отремонтировано 5 тракторов.

Пом. начальника политотдела МТС по комсомолу В. ДОЛГОВ.

## Больше внимания подготовке кадров

В дни Отечественной войны многие сотни людей пришли в нашу промышленность для работы на оборону родины. Все они ранее не были связаны с производством.

Домохозяйки, женщины и девушки пришли на заводы с горячим желанием овладеть ведущими специальными и стахановскими методами работы с тем, чтобы увеличить выпуск необходимой фронту продукции, помочь быстрее разгромить немецких головорезов.

Отдел кадров металлургического завода в прошедшем году проделал немалую работу по производственному воспитанию новых рабочих. План главка по подготовке кадров выполнен нашим заводом в 1942 году на 121,5 процента.

Наиболее эффективной формой подготовки новых кадров на металлургическом заводе была признана форма индивидуального прикрепления новичков к опытным рабочим, к мастерам хорошо знающим свою специальность. В 1942 году формой бригадно-индивидуального обучения было обучено 1045 новых рабочих при плане в 700 человек. Хорошо выполнен план по подготовке транспортных и теплоэнергетических кадров. План по этому виду обучения заводом выполнен на 216,4 процента. Всеми видами обучения на заводе обучено новых рабочих 2067 человек, из этого количества более 700 женщин.

Много поработали отдельные рабочие и мастера с прикрепленной

к ним молодежью. Рабочий стахановец механического цеха тов. Маслов помог тов. Круглову, недавно пришедшему на завод, овладеть слесарным делом. В настоящее время тов. Круглов работает самостоятельно, выполняет задание не хуже, чем на 130 процентов.

Мастер новотрубного цеха тов. Гадалов помог тт. Королевой и Круглову Н. Е. освоить специальность нарезчика. Эти товарищи, работая самостоятельно, свои задания выполняют на 140 процентов.

В цехе ИЗО лучший токарь тов. Гудков помог тов. Герниковой освоить токарное дело. Сейчас молодая работница выполняет задание выше 200 процентов.

Тов. Усанов в новотрубном цехе подготовил в 1942 году 14 оброчков, тов. Куликов в цехе ИЗО трех токарей и т. д.

Но в вопросе подготовки рабочих различных специальностей отдел кадров завода (начальник отдела Куделькин) допустил и большие недостатки. Он недооценил такую форму обучения, как стахановские школы. Не случайно план обучения по линии стахановских школ выполнен всего на 80,7 процента.

В текущем году отдел кадров должен поднять роль стахановских школ и по деловому помочь молодым рабочим овладеть стахановскими методами работы.

Инструктор парткома металлургического завода Б. ЛИЧНОВ.

## Резервы для промышленности

Два года в СССР существуют ремесленные училища и школы ФЗО. За это время сотни тысяч рабочих различных профессий вышли из стен ремесленных училищ и школ ФЗО. В труде, учебе и творческом соревновании воспитываются и растут новые кадры советской промышленности.

Ремесленное училище № 18 для заводов готовит: токарей, слесарей, термистов, формовщиков, кузнецов, модельщиков. Вместе с трудовыми навыками учащиеся 4 часа в день занимаются по математике, физике, черчению, специальной и общей технологии, военному делу и политучебе. Вооруженные знаниями по теории и практике в дни Отечественной войны учащиеся ремесленного училища помогают фронту, выполняя важные государственные заказы.

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, они борются за первенство в группах и по училищу. Так группа Курбатова (кузнеца) декабрьское задание выполнила на 144 процента, учащиеся этой группы Шиморин и Кутыпин ежедневно выполняли задания от 168 и выше процентов. Группа Рудзинского (формовщики) декабрьское задание выполняла на 140 процентов. В декабре эта группа заработала 2530 рублей; отдельные учащиеся заработали по 200-300

рублей. Не отстают и группы токарей (мастера Паятуров, Девеи) учащиеся этих групп вот уже несколько месяцев выполняют государственные заказы для фронта.

Осмысленные учащиеся, как правило, выполняют нормы от 150 до 250 процентов. Учащиеся ремесленного училища не только отличники на производстве, но многие из них выполняют большую общественную работу.

Молодые мастера Обуглов, Зинцов, Соболев, Войнин, Аякин — являются воспитанниками ремесленного училища.

Перед молодежью ремесленного училища стоит почетная задача: приобрести теоретические и практические знания квалифицированных рабочих для работы на заводах, существующих сейчас и для тех, которые будут восстанавливаться по окончании войны.

Новые молодые кадры будут укреплять советский строй. Делом чести юноши и девушки, призванных и добровольно поступивших в ремесленные училища, пополнить ряды рабочего класса, завоевавшего 25 лет назад свободу и независимость СССР и с оружием в руках защищающих на фронтах Отечественной войны нашу Родину.

Заместитель директора по политчасти Р. У. № 18 В. ЛАВРОВСКАЯ.

## Следуйте нашему примеру!

Образование, полученное мною в неполной средней школе, я решил дополнить трудовыми знаниями в Ремесленном училище № 18. Я пришел в училище и добровольно меня зачислили в группу токарей. Я знаю, что эта профессия интересная и полезная. В ремесленном училище созданы все условия для учебы: мне предоставлено общежи-

тие, питание, здесь будут проводиться и теоретические занятия, учеба и все что нужно для моего развития.

Вместе со мной добровольно поступил в ремесленное училище Хлебнев, Павлов, Силаев, Щапов и другие.

Ученик Ремесленного училища ЗЕМЦОВ И. И.

## По Советскому Союзу

### ПОДВИГ КОМСОМОЛКИ — ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИЦЫ

На маленький разезд Орджоникидзевской железной дороги на Северном Кавказе налетели фашистские стервятники, сбросившие бомбы. Из шести работавших там железнодорожников в живых осталась только 19 летняя комсомолка Катя Коняева. Осколками повредили связь, создалась серьезная угроза безопасности движения поездов. Катя извлекла из обломков изорванные провода, соединила их и связавшись с отделением, сообщила о случившемся. После этого мужественная девушка продержала одна, без сна и отдыха, работать за шестерых. Свой долг перед Родиной она выполнила — все поезда прошли разезд без задержек. (ТАСС).

### „КАВКАЗ НЕСОКРУШИМ“

Произведения 46 лучших писателей и ашуггов Кавказа вошли в сборник „Кавказ несокрушим“, выпускаемый государственным издательством художественной литературы. Все опубликованные в сборнике стихи и статьи посвящены борьбе свободолюбивых народов Кавказа против фашистских захватчиков. (ТАСС).

Отв. редактор П. Г. ЮДИН.

### КОММУНАЛЬНЫЙ ТРЕСТ БЫКСУНСКОГО ГОРВОМХОЗА ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ

граждан города:

1. Баня № 2 (улица Пески) работает в следующие дни: пятница, суббота, воскресенье и понедельник для всех граждан с 13 до 23 часов, по вторникам с 13 до 23 часов для учащихся школ, по средам с 13 до 23 часов для учащихся ремесленного училища № 15, четверг выходной день. Дезкамера при бане № 2 обслуживает население по заявкам.

2. Баня № 1 (поселок имени Ленина) работает: по пятницам для учащихся ремесленного училища — 18 и детдома с 13 до 23 часов, по субботам женская баня с 13 до 23 часов, по воскресеньям мужская баня с 13 до 23 часов.

Дезкамера при бане № 1 работает круглосуточно, обслуживает, как по заявкам, так и индивидуально.

3. Парикмахерская № 1 (Красная площадь) работает с 9 до 22 часов ежедневно, выходные дни по понедельникам.

4. Парикмахерская № 2 (улица Красных зорь) работает с 9 до 17 часов 30 минут, выходной день по вторникам.

5. Парикмахерская № 3 (Нижний завод) работает с 9 до 17 часов 30 минут, выходной день по воскресеньям.

6. Парикмахерская № 4 (Пролетарская улица дом № 11) работает с 9 до 17 ч. 30 мин. выходной день по средам.

7. Парикмахерская № 5 (поселок Ленина) работает с 8 до 17 час 30 мин., выходной день по четвергам.

Обслуживание организаций по заявкам. Заявки направлять в контору Коммунарстрата заранее.

ШКОЛЕ ФЗО № 34 — ТРЕБУЕТСЯ

Счетовод казначейства, старший бухгалтер.

За справками обращаться по адресу: Выкса, поселок имени Кирова, дом № 39.

1-1